Gartnerel

® Produktion



Kosten und Zeiten

Kosten und Zeiten

Produkt

Grund
produktion

Steigerungsfaktor

Kosten je Einheit

Orchideen Ringelblumen Rosen
78,40 78,40 78,40
0,56 0,56 0,56
9,000 9,000 12,000

Gesamtproduktion pro Std

Beispiel Orchideen

= (Gesamt m? - Grund m?) * Steigerungsfaktor + Grundproduktion
= (Gesamt m? - 50) * 0,56 + 78,40
Beispiel (500 - 50) * 0,56 + 78,40 = 330,40

Du brauchst eine bestimmte Menge an Orchideen?
Wunschmenge = (Wunschmenge - Grundproduktion) / Steigerungsfaktor + Grund m?

Beispiel

Wunschmenge 722,40 = (722,40 - 78,40 ) / 0,564+ 50 = 1200m?

Sonnenblumen

78,40

0,56

6,000

WICHTIG: Sowohl Gesamtproduktion als auch Wunschmenge sind nur pro Std. Wollt ihr wissen wie
grofl3 euer/eure Gartnerei/en fur eine langere Produktion sein mussen, musst ihr naturlich die
Wunschmenge noch vorher durch die Stunden und die Menge der Gartnerei/en teilen.

Material

Zeit

Geld

Holz

Steine

Stahl

Baukosten
10 Std.

200.000]

2.500

1.250

1.250

Ausbaukosten flir 1m2
20 Minuten

1.000[]

500

250

250


https://wiki.world-of-capital.de/books/holz/page/holz
https://wiki.world-of-capital.de/books/steine/page/steine
https://wiki.world-of-capital.de/books/stahl/page/stahl

Wasser 50.000 10.000

Strom 50.000 10.000

Kosten Max. Kompletter Materialkauf 600.750[] 81.150[]


https://wiki.world-of-capital.de/books/wasser
https://wiki.world-of-capital.de/books/strom-POO/page/strom

Produktion

Produkte

Folgende Produkte kdnnen in der Gartnerei produziert werden:

Y

’

Zur Produktion von Orchideen wird folgendes benotigt:

€ Geld 9,00(]
Wasser 30
A
& Saatgut 2
Produktion pro Std. 78,40 Steigerungsfaktor 0,56 pro m2

Zur Produktion von Ringelblumen wird folgendes benotigt:

€ Geld 9,00[]
Wasser 30
A
& Saatgut 1
-
Produktion pro Std, 78,40 Steigerungsfaktor 0,56

Zur Produktion von Rosen wird folgendes benotigt:

€ Geld 12,00(]

Wasser 20


https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/orchideen.png
https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/ringelblumen.png
https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/rosen.png
https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/sonnenblumen.png
https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/LONeuro.png
https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/wasser.png
https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/saatgut.png
https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/LONeuro.png
https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/wasser.png
https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/saatgut.png
https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/LONeuro.png
https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/wasser.png
https://wiki.world-of-capital.de/books/orchideen/page/orchideen
https://wiki.world-of-capital.de/books/ringelblumen/page/ringelblumen
https://wiki.world-of-capital.de/books/rosen/page/rosen

& Saatgut 1

"

Produktion pro Std. 78,40 Steigerungsfaktor 0,56 pro m?

Zur Produktion von Sonnenblumen wird folgendes benotigt:

€ Geld 6,000
Wasser 25
A
& Saatgut 5

n~

Produktion pro Std. 78,40 Steigerungsfaktor 0,56 pro m?


https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/saatgut.png
https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/LONeuro.png
https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/wasser.png
https://wiki.world-of-capital.de/uploads/images/gallery/2021-09/saatgut.png
https://wiki.world-of-capital.de/books/sonnenblumen/page/sonnenblumen

